

### 市健康路小学—— 清洁校园卫生 全力助力创文

报讯(张婷婷)为深化文明城市创建工作,进一步做好“创文”“创卫”工作,高质量提升校园及周边的环境卫生质量,8月14日下午,市健康路小学党支部开展了以“校园卫生清洁,全力助力创文”为主题的校园卫生整洁活动。

该校领导、班子成员和党员教师共同参与了此次活动。该校副校长兰宁按照党小组分工后,开始大扫除。

老师们拿起工具,顶着烈日,迎着热浪,打扫树叶、除杂草,修剪绿化带,清除积水区域,通过铲、拔、扫、捡、拉等方式全面打扫了校园、卫生区各个角落等。正值暑假,骄阳当空,党员教师却毫无怨言,发扬不怕苦、不怕脏的精神,分工协作,忙碌有序。

经过清理打扫,整个校园呈现洁净美丽的新景象。本次大扫除活动不但美化了校园环境,而且增强了全体教师的凝聚力。

### 市学府街小学—— 开展线上学习 参与志愿活动

本报讯(王莉敏)8月12日,市学府街小学党支部组织全体党员教师在线上认真学习了《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》和《河南省教育系统以案促改警示篇》,进一步增强“两个维护”的政治自觉,强化守土有责、守土担责、守土尽责的政治担当,引导党员教师统一思想、提高认识、落实工作责任,推动全面从严治党向纵深发展。

为进一步弘扬社会主义主旋律,着力打造干净整洁有序的城市环境,该校党支部联合天宝社区开展社区共驻共建志愿服务活动,开展整治清除小广告专项行动。

社区是城市的细胞,学校是社区的重要组成部分。党建共建活动的开展通过多交流、常来往,互补互助、同创共建,打造了学校和社区的党建特色工作,不断提升基层党组织的战斗堡垒作用。

### 市紫云路小学—— 开展安全排查 消除安全隐患

本报讯(王莉敏)为进一步加强学校安全保障,消除各类安全隐患,严防事故发生,确保假期学校安全稳定,近日,市紫云路小学成立排查小组,对校园内外彻底进行了安全大排查。

本次排查的重点是安全出口、走廊、楼梯、消防设施、教室、监控室等。对排查出来的安全隐患,张校长有针对性地提出了整改意见,要求做到不留一处死角,不漏一处隐患,消除不安全因素。

校园安全排查体现着学校对安全工作的高度重视。今后,该校将继续落实各项校园安全管理规定,做好学校安全排查,为广大师生提供和谐、安全的校园环境。

# 增强国防意识 激发家国情怀

## 魏都区实验学校国防教育工作获称赞

本报讯(记者魏新傲 通讯员闫凯歌 文/图)8月13日,魏都区实验学校迎来了一群特殊的访客——市人大代表一行,到该校视察国防教育工作开展情况。

在该校,市人大代表一行查看了国防教育课教学教研成果、仿真教具模型、师生国防教育书法、绘画、手工作品;观看了校园国防教育阵地、国防谜语长廊、十大英雄挂像;观看了国防教育宣传片,听取了国防教育工作开展情况介绍,并围绕如何利用教材进课堂、激发师生对国防教育重要性的认识等问题,同学校教师进行深入交流。

参观交流后,许昌军分区副司令员杨鸿章表示,许昌市作为全国中小学两个国防教育试点市之一,在全市推广相关做法很有必要。在当下的国际形势下,要继续深化教学,真正做到让国防教育进学校、进教案、进课堂、进头脑,从小树立家国情怀。同时,他希望该校在社会各界的支持下,继续开拓创新。

市人大常委会副主任王宏伟表示:学校国防教育对全民国防教育起着基础性、战略性作用。做好中小学国防教育试点工作意义重大,是整个



市人大代表一行查看魏都区实验学校国防教育课教学教研成果。

国防教育工作的重心。目前,世界上的军事强国把国防教育作为一个战略选择,抓得很紧。魏都区实验学校以多种形式开展国防教育工作,激发了全校师生热爱人民军队、崇尚英雄

模范的巨大热情。此次活动让在场的委员和代表们感受颇深,也为下一步支持好、服务好整个双拥工作指明了方向。

# 提高政治站位 推动园所发展

## 许昌实验幼儿园党支部以参观学习为契机推动党建工作上台阶

本报讯(记者松召峰 通讯员和杰)为全面贯彻落实市教育局党组决策部署,推动党建工作再上新台阶,近日,许昌实验幼儿园党支部书记安二带领该园党支部委员、部分党员前往许昌市科技学校、许昌市第三高级中学两所市级党建示范校,实地参观考察党建工作成果,学习先进的经验和做法。

参观过程中,大家认真聆听、仔细观看、用心拍照,深入了解了两所党建示范校党建工作的开展情况、取得的成果和特色亮点工作,对其创意领先、功能齐全、亮点突出、文化底蕴深厚的党

建文化纷纷称赞。该园党员一行还针对如何打造党建品牌、建设好党员活动阵地与相关负责人进行了深入探讨与交流,学习了很多好经验和好做法。

通过参观学习,大家纷纷表示受益匪浅,找到了努力方向。

该园党支部书记安二要求,一是要以贯彻落实市教育局党组决策部署为契机努力提高政治站位。要以“强党建、守底线、创一流、走在前”为总体思路,以“跟得上、拿得下、有亮点、能领先;高效率、快节奏、勇担当、抓落实”为

基本要求,促进党建与幼儿园整体工作的深度融合,以高质量党建推动幼儿园发展高质量。二是要以此次参观学习为契机找准目标定位。要以两所党建示范校为标杆,结合实际,找准定位,创新载体,真抓实干,夯实许昌实验幼儿园党建工作基础。三是要以创建党建示范校为契机强化管理体系建设。要进一步提升党支部的战斗堡垒作用,全面加强党员教育管理监督,做到“幼儿园放假,党建工作不放假”,推动党建工作再上新台阶。

# 讲好许昌故事 彰显“许职”风采

## 许昌职业技术学院在市“党的创新理论进基层”宣讲大赛中获佳绩

本报讯(记者松召峰 通讯员任璐蝶)日前,记者从许昌职业技术学院获悉,根据市委宣传部《关于表彰“党的创新理论进基层”宣讲大赛组织工作先进单位和获奖作品的通知》,该校党委宣传部在许昌市“党的创新理论进基层”宣讲大赛中获得“组织工作奖”。该校老师的《勇于自我革命是我们党最鲜明的品格》、《中国社会主要矛盾的变化》分别获得微视频类作品一等奖和二等奖。

据了解,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动党的创新理论入脑入心,讲好许昌故事,激

励和动员全市人民以更加昂扬的精神状态积极投身决胜全面建成小康社会、推动高质量发展的生动实践,市委宣传部在全市开展了“党的创新理论进基层”宣讲大赛。

此次大赛共有参赛作品112部,经组织评审,共筛选出故事类、文艺类、微视频类优秀作品26部。

许昌职业技术学院党委高度重视此次许昌市“党的创新理论进基层”宣讲大赛,按照相关要求精心部署。该校党委宣传部认真组织宣传,严把政治关、质量关,积极做好作品遴选、推荐和报送工作,扎实推动党的创新理论成果

深入人心,落实推动立德树人根本任务,切实推动学校思想政治工作创新发展。最终,该校在活动中表现优异,组织和个人奖项获得“双丰收”。

许昌职业技术学院相关负责人表示,该校将以此为为契机,继续坚持围绕中心、服务大局,推动学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神往深里走、往实里走、往心里走,教育引导全校师生增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为学校改革发展提供坚强思想保证,为推动“智造之都、宜居之城”建设凝聚强大正能量。